

# 滨州今年已争取省部级资金近6亿元 用于13个公路项目建设

滨州10月10日讯 日前，山东省财政厅下达2022年中央车辆购置税收入补助地方资金、政府还贷二级公路取消收费后补助资金预算指标，下拨省部养护资金补助共6292万元给滨州市，专项用于4项普通国省道路路面改造及修复养护工程。

今年以来，滨州市公路事业发展中心紧紧把握交通运

输部、省财政厅政策导向，不断加大对上争取力度，全力抓好上级补助资金争取工作，截至目前共争取省部级投资计划及补助资金5.97亿元，用于包括G228丹东线滨州段一期工程、G205无棣阳信界至滨城张集集中修工程、G340东子线沾化齐圈至王皮段大中修工程、G205山深线郝家沟危桥改造工程在内的13个普通国

省道新改建、养护大中修、危桥改造等项目建设，有效缓解了地方财政压力，为助力更高水平富强滨州建设提供了有力的资金保障。

此次的4项普通国省道路路面改造及修复养护工程分别为：G308文石线青阳镇至章丘段路面改造工程、G205山深线S315孤阳线交叉口至高清庄段修复养护工程、G308文石线

邹平城区至青阳镇段修复养护工程、S511大车线无棣埭口至S236路口段修复养护工程，全长29.694公里，总投资7000余万元。工程完成后，将有效提升滨州市普通国省道路路况质量，为社会公众提供良好的出行环境。

大众日报淄博融媒体中心中心记者 齐国利 通讯员 王颖 王心扬

## 阐释赤诚初心 水务局举办书画展

滨州10月10日讯 10月9日，滨州市城乡水务局举办“喜迎党的二十大 颂党恩”书画展。滨州市城乡水务局三级调研员马玉明主持画展开幕仪式。

本次书画展共展出全市水务系统离退休老干部、全市书画爱好者的书画作品50余幅。这些作品充分阐释了全市水务系统广大干部职工永远听党话、同心跟党走，充分抒发了水务系统离退休老干部、老党员和书画爱好者们同心同德迎接党的二十大的喜悦之情，具有浓郁的时代气息和较高的艺术价值。

## 城管专项整治 医院周边环境

滨州10月10日讯 近日，滨城区西街道办事处执法中队全力开展滨医周边环境专项整治行动，打造和谐、整洁、优美的城区新形象。

中队召开环境治理工作推进会议，按照“谁管辖、谁负责”原则，层层落实工作责任，将环境整治各项工作落实到每一环节。中队重点治理滨医流动摊点、占道经营、乱堆乱放，严格督导商户落实“门前五包”，并提高环卫作业标准，增加清扫频率，多措并举彻底提升周边环境水平。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

## 招行滨州分行上街宣传反假币

滨州10月10日讯 近日，为普及反假币知识，在中国人民银行滨州市中心支行的部署下，招商银行滨州分行积极开展反假币宣传活动。

招商银行滨州分行通过营业网点厅堂布放宣传海报、播放宣传视频、制作宣传条幅进社区、商场等方式向广大市民宣传爱护人民币、反假知识等内容，并通过反假币知识答题活动活跃宣传氛围。

该行运营管理部牵头组织反假知识答题活动，由网点大堂工作人员在客户办理业务后或客户等候办理业务过程中邀请客户参与有奖竞

答，并主动向客户介绍竞答中的假币知识，通过宣传折页向客户介绍人民币知识。

鉴于银行网点内部宣传受众的局限性，该行采取了离行宣传的方式，向使用人民币频繁、辨别能力低的薄弱群体进行宣传，同时多次进社区和商圈向老龄客户及私营店主宣传如何识别假币的简单知识，通过发放宣传折页、单独讲解和开展讲堂的方式向这些人群介绍了如何识别假币、如何识别假币骗术及制贩假币、非法持有假币的危害等等一些关于反假币的相关知识。此外，通过自制视频、制作H5、美篇进行转发朋友圈的形式宣传反



银行工作人员上街宣传反假币知识。

假币相关知识。  
大众日报淄博融媒体中心

心记者 齐国利 通讯员 王家琪

## 加快推进专业融合、新技术应用项目孵化和新技术复合人才培养 全省供电系统首个数字新技术协会成立

滨州10月10日讯 为推动数字新型技术拓展应用于电网实际，加快推进专业融合、新技术应用项目孵化和新技术复合人才培养，近日，国网滨州供电公司举行数字新技术协会成立仪式，标志着全省供电系统首个数字新技术协会正式成立。

国网滨州供电公司数字新技术协会以“为人才搭桥、为专业赋能、为企业添彩、为未来奠基”为宗旨，将推动人工智能、RPA、区块链、5G、北斗等数字新型技术与专业工

作的融合应用，搭建起聚合新技术需求供应、孵化新技术应用项目、培育新技术复合人才、探索新技术应用前沿的平台，有利于构建跨专业、跨工种协同运营机制，破除专业间信息壁垒，提升数字化面向基层员工的穿透力，为各专业培育数字技术应用复合型人才，加快优化一线作业模式，进一步服务减负提效。目前，协会创立了“区块链+能源”、“RPA+AI”虚拟机器人2项数字新技术应用成果，为国家级区块链创新试点、国网RPA综合标杆

试点、省公司新高地建设等提供坚实支撑。

今年以来，滨州供电公司坚决贯彻滨州市委市政府“1+11868”工作体系要求，深入落实省电力公司党委各项决策部署，加快建设第四批8个新高地20项专业制高点，抓实数据赋能等专项行动，勇当数据赋能“驱动者”，创新打造对外、对内数据应用双平台；勇当新技术应用“试验田”，围绕新型电力系统建设，扎实开展专业数字化转型；勇当电网转型“主力军”，成功承接“区块

链+能源”国家级创新应用试点，深化“双碳大脑”等大数据产品应用，有力支撑电网安全高效和清洁低碳运行。

下一步，滨州供电公司将以数字新技术协会为平台，创新数字新技术在电网建设、营商环境和经济发展等场景中的应用，凝聚共识、汇聚力量，全力为省公司做强做优能源互联网产业链贡献智慧和力量。

大众日报淄博融媒体中心记者 王慧慧 通讯员 凌嘉伟 巩秀萍 代福永

### 滨州市城区 2022-2023 采暖季供热管网注水公告

为确保今冬如期供暖，滨州热力有限公司将进行供热二级管网注水试压，公告如下：

1. 供热二级管网（至户内）注水试压时间：2022年10月15日至31日。具体时间请以各单位（小区）物业通知或院内张贴通知为准。

2. 注水期间，请热用户根据通知家中留人或离开时关闭入户阀门，并注意检查室内采暖设施有无泄露；请各单位（小区）物业及时检查院内管网及设施有无泄露。

3. 上述通知请各单位（小区）及热用户认真对待，凡因本次注水期间出现跑水现象造成财产损失，由各单位（小区）及热用户自行负责。

滨州热力有限公司  
2022年10月10日

## 践行社会责任，碧桂园在滨州三盘如约交付

近段时间以来，房地产市场进入深度调整期，叠加疫情反复，房企资本端承压，整个行业面临严峻挑战，如何“保交付、保预期”，让购房者“收到房、收好房”，成了摆在房企面前的严峻考题和现实命题。

2022年，“交付”成为行业热词，“保交付”关系行业的稳着陆，更关系民生问题的有效落地。房企的“交付力”不仅是其产品力更深层次的表达，还是其竞争力的直接体现。目前，包括碧桂园等在内的实力民企，在保交付等系列动作上，展现出了应有的稳健和担当。

**经营稳健** | 连续六年入选《财富》世界500强，财务基本面持续优化

碧桂园连续第六年入选2022年《财富》世界500强，并以81091.1百万美元营业收入、4154.4百万美元利润位列榜单第138位，相较2017年初次上榜时的排名，六年累计提升329位，展现公司可持续发展的综合实力。

财报显示，截至2021年12月31日，碧桂园公司总借贷余额为3179.2亿元，同比下降2.6%，现金短债比约2.3倍；净负债率

为45.4%，较去年底再降10.2个百分点；加权平均融资成本约5.2%，较去年底下降36个基点。碧桂园通过稳健精细的财务管控，实现债务规模和融资成本“双降”，财务基本面持续优化。

**品质交付** | 碧桂园在滨州，三盘如约交付，积极践行社会责任

据了解，今年上半年，碧桂园在国内214个城市累计实现了1070个批次、逾25万套房如约交付，其中多个项目实现“交房即交证”，用实际行动持续向市

场传递信心。2022年，截至目前碧桂园山东区域已交付22个项目26个批次约10500套。全力以赴保交楼，努力兑现对客户承诺。

2022年也是碧桂园集团进入滨州的第6年，得益于城市的认同和厚爱，碧桂园集团秉承希望社会因我们的存在而变得更美好的企业使命，以高质量产品、高规格社区、高品质服务为宗旨，目前已在滨州布局了7个项目，累计交付逾5523户家庭。而2022年10月，碧桂园在滨州三盘再传佳音，如约交付，为约980户家庭带来崭新

生活和美好家园。

**监管保障** | 严格按照省市相关监管规定执行，为品质交付提供保障

监管资金安全一直是购房者关心的大事，今年2月住建部出台《商品房预售资金监督管理办法》并下发各地，将预售资金监管上升到足够的高度，旨在保交楼稳民生。碧桂园在滨州其他在售项目，均严格按照省市各级主管部门和相关监管规定执行，为项目工程进展和顺利交付提供安全保障。